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 بارم ))شرح سوال((

 میک غلط و کدام یک صحیح می باشند. تعیین کنید گزینه های زیر کدا 1

 است. یطبیعی ما در زندگی نشان می دهد که واقعیتررفتا الف(

 هر مفهومی برای به وجود آمدن ، ابتداباید وجوب یا ضرورت پیدا کند.ب(

 رابطۀ علیت رابطه ای بعد از وجود است یعنی هریک بعد از وجود یافتن  به همدیگر وابسته هستند.(ج

 نام دارد. برهان مشهور ارسطو در اثبات وجود خدا برهان نظمد(

 فلا سفه مسلمان درتمام دوره ها معتقد ند اثبات وجود خدا ازطریق استدلال عقلی امکان پذیر نیست. (ذ

52/1 

 ای خالی کلمات مناسب قرار دهیدهدر جا 5

 تفکیک وجود و ماهیت در........اتفاق می افتدالف( 

 رابطۀ   ............می نامند. ب( اگر بر قراری رابطۀ میان موضوع ومحمول غیر ممکن باشد آن را

 (دکارت معتقد است انسان  اصل علّیتّ  را به طور ..............درک می کند.ج

 فیلسوفی که  معتقد بود خدا را  باید از طریق  اخلاق و فضایل اخلاقی اثبات کرد............بود. د(

 است که..............موجودات دیگر است.فارابی معتقد است درابتدای سلسلۀ  علت ها  ومعلول ها علتی (ذ

52/1 

 هریک از گزینه سمت راست با یکی از گزینه های سمت چپ مناسبت دارد آنها را تعیین کنید؟ 3

 افلا طون-1                                                        الف(اصل دانش فلسفه

 عشق-5                                                    ب(ربطه میان سیاهِ سفید

 ارسطو -3                                     (امکان پیشگیری از بعضی حادثه هاج

           امتناعی-4                         مورد خدا صحبت کردفلسفی واستدلالی در د (

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           وجودشناسی-2                             عامل بقای ممکنات                           (ذ

                                                          نتیجه قبول اصل سنخیت-6                                                                                   

                                                                                

52/1 

 1                                                                 وجود دارد؟«انسان موجود است »و « انساان حیوان ناطق است» طبق نظرابن سینا چه تفاوتی میان قضیۀ 4

2 

 

میلادی پایه گذاری کرد متکی به دیدگاه چه کسانی بود وچه  13فلسفه ای که توماس آکوئیناس در قرن 

 نقشی در آشنا کردن مجدد اروپائیان با فلسفه ارسطو داشت؟                                                            

 

52./ 

 

 /.52 منظور از واجب الوجود بالغیر چیست؟ 6

 1     رابطۀ وجوبی را تعریف کنید و مثال بزنید؟ 5

 52/1 مپریست ها(رابطۀ علّییتّ را چگونه تبین می کنند؟با مثال توضیح دهید.تجربه گرایان )ا 8

 1      چیست ؟ مثال بزنید.«اصل سنخیت علت و معلول »منظور از  9

 1صفحه                                              
 

 05َ وقت:                رشته: علوم انسانی       دوازدهمپایه:            فلسفهنام درس:                                                     نام و نام خانوادگی:        

           2تعداد صفحه:           99تاریخ امتحان :دی                    نیره زمردیان نام آموزشگاه:                       اسداله زاده   : مریم طراح    



 بارم    نیره 99دی  15ادامه   سوال فلسفه  ردیف

 1      وبدون علت بوجود آید؟ پدیده نمی تواند خود به خود به نظر فیلسوفان مسلمان چرا یک  11

 1     معنای اول اتفاق را با ذکر مثال توضیح دهید؟ 11

   1     طبق نظر تیلور افلاطون کار خدا را چگونه می داند؟ 15

      1      بارۀ وجود خدا بیان کنید؟ دکارت را در استدلال 13

 52/1 میلادی شد؟  51و 51بحران معنا داری زندگی منجر به چه نتیجه ای در قرن  14

 52/1 استدلال ابن سینا در اثبات وجود خدا رابیان کنید. 12

 1     دو مورد از موارد معیار زندگی معنادار را بنویسد. 16

               فقر وجودی ملاصدراجهان چگونه است؟طبق نظریه  15

              

 1 

      

18 

 در کدام گزینه  همۀ موارد ماهیت دارند اما وجود ندارند؟

 سققنو -دیو –غول -5       کار                                            -انسان–غول -1

 ستاره -دیو-انسان-4                        ققنوس                       –غول  -ستاره-3

2./ 

 را توضیح می دهد؟« وجوب علّی»کدام عبارت ، اصل  19

 میان علت و معلول ،همواره رابطۀ وجوب وضرورت بر قرار است.-1

 معلول تا به مرحلۀ وجود وهستی نرسد،وجوب و ضرورت  نمی یابد.-5

 ومناسبت خاصی حکم فر ماست.میان هر علت با معلول خودش  رابطه -3

 اگر معلولی بخواهد موجود شودباید قبل از موجود شدن،ضرورت یابد.-4

 

  2./ 

من وپنا گاهی بیا بیم.........معتقد بود  دلیل که جهان رامأ ..........معتقد بود قبول خدا این امید را می دهد 51

 وجود خدا درتجربه های شخصی درونی ما نهفته است.

 برگسون                                                                                             هانری  -کاتینگهام-5ویلیام جیمز                                          -گوررکک-1

 تینگهامکا -ویلیام جیمز-4ویلیام جیمز                                       –کاتینگهام -3

   2./ 

طبق اعتقاد فارابی ،معلول کنونی در صورتی بوجود نخواهد آمدکه .............و آن فیلسوف مسلمان که از  51

 برهان وجوب و امکان این سینا استفاده نکرده ........بوده است.

 میرداماد-نباشدتسلسل علل نامتناهی ممکن -5سهروردی       -سلسله علتها به جایی ختم نشود-1

 بهمنیار-چیزی بدون علت موجود شود-4شیخ بهایی      -علت بر معلول خود تقدم داشته باشد-3
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 51 جمع نمره                                 «                                                     موفق و سرافراز باشید»                          
 

 



 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران

 

 نام آموزشگاه:نیره              رشته:علوم انسانی  21  پایه:        :فلسفه راهنمای تصحیح امتحان 
                                   مریم اسداله زاده:طراح                     05زمان:                 99دی :    تاریخ امتحان    
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 (10/5)ذکر هر مورد              ذ( غ     د(غ   ج(غ   ص   ب( ص  الف
 

 /.10ذکر هر مورد  )ذ(علة العل  (د(کانت  ج(فطری   ب(امتناعی     الف(ذهن
 

 /.(10)ذکر هر مورد       1ذ(      2د(   6ج(      4ب(       0الف(
                                                       

 حمل حیوان  ناطق برانسان حمل ضروری است دلیل نمی خواهد ناطق گستردگی انسان است 
                        کتاب  0اما حمل وجود بر انسان ذاتی نیست دلیل می خواهد .......ص

                                                                                     7ص  غرب مجدا باافکار ارسطو آشنا شوند. نا تاحد.....به دیدگاه بیشترابن سیبیشتر متکی 
 22الان موجود هستندوجودشان  ..........ضرورت وجودشان از غیر....صاشیایی که همۀ 

 /.10/. عدد چها زوج است70اگر حمل محمول بر وجود ضروری و حتمی باشد 
معتقدند انسان از طریق حس به توالی پدیده  هر چیزی را براساس حس وتجربه تحلیل می کنند

 26پی می بردرابطه علییت رابنا می کندمثال زمین با امدن خورشیدروشن میشود..........ص
هرمعلولی ازهرعلتی پدید نمی اید بلکه هرمعلولی ازعلت خاصی صادر می شود همه انسانها 

 /.10......خواند/.مانند برای باسوادشدن باید درس 70طبق این عمل می کنند 
 2زیرا اینکه چیزی خودش به خودش وجود دهد...........همان اجتماع نقیض ........ص

این است میان حوادث جهان وپدیده های آن هیچ رابطه ضروری نیست چه بسا عوامل باران 
 14باشد اما بارن نیاید.......ص

دای معین با ویژگی روشن با تیلور می گوید از نظر افلاطون کار خدا هدف داراست خدا یک خ
 درچند خدای خلقت آگاهانه معنا ندارد همان کفر وبی خدایی است.چند خدایی فرق دارد 

من از حقیقتی نامتناهی علیم وقدیر که خودم وهر چیز دیگر به وسیلۀ او خلق شده ایم تصوری 
 30امتناهی است صدارم این تصور نمی تواند از خودم باشد..........من متناهی هستم ......ن

 38صشود ظهورفیلسوفانی شد درعین اعتقادراسخ به خدا.......... وپوچی آزار دهنده ای می
 44موجودات جهان در ذات خود نسبت به وجودوعدم.......تا از حالت امکان خارج شوندص

 47جهان را غایتمند بیابد  واین غایتمند را  توضیح دهد.............................ص
 46ازخود استقلالی ندارد.........خاموش می شودصچه نیاز به ذات الهی داردرجهان یک پا 

                                         /.0هرمورد    2گزینه(12     3گزینه(15         4گزینه (29       1گزینه 
 جمع نمره                                                                                        
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